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Procédure d’installation et d’activation de CADnorm Surfaces 

− Utilisez sous Windows le compte d’utilisateur final 

− Prévoyez d’installer CADnorm surfaces en tant qu’Administrateur 

− Contrôlez que AutoCAD est correctement installé (releases 2010, 2011, 2012) 

− Télécharger la dernière version CADnorm surfaces sous  

http://www.git-cad.ch/telechargements-surfaces-fr66.html 

− Décompressez le fichier ZIP dans un dossier local ou sur votre serveur d’entreprise 

1. Installation de CADnorm Surfaces 

− Exécutez le fichier Installation.exe et choisir CADnorm surfaces SIA puis Installer 

 

− Choisir un dossier d’installation du logiciel 

 

2. Premier démarrage 

− Lancer l’application grâce à l’icône sur le bureau 
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− Choisir Clef monoposte  

 

 

− Copier-coller la Clé de licence (contenu carré bleu ci-dessous) dans un email, et envoyez-la à info@git-

cad.ch pour d’obtenir une clé d’activation. N’oubliez pas de spécifier vos coordonnées complètes 

 

 

− A réception du code, copier-coller le sous la Clé d’activation (contenu carré rouge ci-dessous) et Valider 
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− Choisir HF Classique dans la sélection du serveur (1) et un dossier de sauvegarde pour la base de 

données (2). Pour  les installations en réseau, veuillez prendre contact au numéro du support technique 

à la fin de ce document. 

 

− Choisir pour terminer le fichier EXE de la version d’AutoCAD que vous voulez utiliser avec CADnorm 

Surfaces. 

 

 

Notes : 

CADnorm surfaces est un produit développé en collaboration avec BEC Partners SA. Son utilisation est régie par 

un accord de  licence livré dans le fichier ZIP du logiciel.  

 

Email pour clé logiciel : info@git-cad.ch 

Support technique : +41 (0) 21 635 03 90 

 

 

 

 

 

 

 

Vevey, le 13/03/12 


